0.25 1.75 1.75 0.25 0.25 1.75 1.75 0.25
i 1 [ ] 0.28 1.75 1.75 0.25 0.25 1.75 1.75 0.25
. o AIATOMH 5 o .
AIATOMH AA Q 12.5% 2.5% , N 0+100.00 m N 2.5% 2.5% o | | . | | 8 | | | | o
0+000.00 m o : ' < 8 25% 25%, o 8 236% a24% a
— =N YMOBASH METABAHTOY0.75 m? pa— o . N
YMOBAZH METABAHTOY0.75 m? T 0155 043 m? N\ AIATOMH AA 2= j| AIATOMH A2 —
M7 0155 043 m? TR 0120 046 0+000.00 m 0+046.51m
M7 0150 0.46 m? ‘Epeiopa 0.02 m? ° VTOBASH METABAHTOY NAXOYD.75 m? YMOBAZH METABAHTOY MAXOY®.75 m?
Epeiopa 0.02 m? = E€uyiavol 5 S : nTn 0155 0.43 m?
Etuyiavo . g vovon 262 m Sle TN 0155 043 m?
viavon 2,62 m Sle EmX@oeic 129 m2 °l& Th 0150 045 m? nTn 0150 0.46 m?
Emywoeig 1.18 m? =1 3|2 . 46 m ‘Epeiopa 0.02 m2
&ls KAIMAKA 1:100 H=-2.00m Epeiopa 0.02 m? 8 E€uyiavol 83 m2 2
KAIMAKA 1:100 H =-2.00m - Eguyiavon 262 m? = viavon 2.83 m ©
88 8 38 Emixwosig 0.84 m? S|y Emxwoeg 1.51 m* ? 8
S8 e 8% S o ° S s e s ole
@< < @< Kardotpwua +—+ + +—+ KAIMAKA 1:100 H=2.00 KAIMAKA 1:100 H=-2.00m
KardoTpwiia +—+ + +—+ g w© 3 © 3 ~=m N @ = © <
o v o 0 o s g I o o < o o S o =3 b
S~ S NS N C’ - o < S N N = == S S o
PN = - o KaréoTpwpa S o S S S Kardotpwpa +—+ + +—+
S © S 5 o IS 8 28
S~ S N S N =] =
o = S - o v
o 2 oo
£8 8 8¢ = = oo
. < < Q@ Ymopaon —+ + +—+
Ymoaon + + pvs 8% B 88 - = 5 g 8 52
3] 8 Q8 e 5 Qi 53 3 5 s = &
Qi = el Yrépaon Hird ird — YTéBacn +—+ + +
Q0 S Q N 8 88
3] 8 Q P > 3
PN S a Qi S e
o~ S ~©
@y © e QR S N
B8O & o8 9 S 2
i ‘?.C? ‘.? ‘?.‘? Xwparoupyikd ¥ + +
XwHaroupykd + + + b S R ol © A &% ) &g
© S © o © o Sc S o @ < 2=
o e N XwpaToupyIKo o: i + ‘:o XwpaToupyiké t t t
~ ) & 2 8 8
N E < o S o
2 1.75 1.75 2
rﬁi 1.75 1.75 o.z_T ? T f ]i
| AIATOMH 6 o
o 25% 2.5% 2 1.75 1.75 2
AIATOMH 1 o~ _,2.5% 2.5% . 0+120.00 m o a— ] g TZT 1.75 1.75 TZT (l) 5| (l) 5|
0+020.00 m o g YMOBASH METABAHTOY0.75 m? |ﬁ —] o o
— —\ TN 0155 0.43 m? o 25% 2.5% @ _,25% 2.5% o
YMNOBAZH METABAHTOY0.75 m? TTH ot e m N — — & AIATOMH 3 o b
nTn 0155 043 m? 46 m AIATOMH 1 ' o 0+066.51 = —\.
o . m
nTN 0150 046 m? Epciopa 002 m* 8 0+020.00 m L N|
‘Epeiopa 0.02 m? o Eguyiavan 262 m? Slo ’ YMOBASH METABAHTOY MAXOY®.75 m?
E¢uyiavon 262 me = ETTXWOEIG 112 m2 I3 YMOBASH METABAHTOY MAXOY®D.75 m? MnTn 0155 0.43 m?
Emyaosic 211 e 8l ) i _ M7 0155 0.43 m? M7 0150 0.46 m?
3ls KAIMAKA 1100 H=-2.00m M7 0150 0.46 m? ‘Epeiopia 0.02 m? =
KAIMAKA 1:100 H = -2.00m 58 S 85 'Epalguu 0.02 m? 3 Eguyiavon 2.67 m? 2
88§ = 88 Karaotpwpa Ty T i nglgvon 262 m? ﬁ Emxa@otig 116 m? gg-
o o S oo P Py ® o Emywoeig 1.76 m? =1 3 Slo
Kardotpwya — f - i 2 it ls KNIMAKA 1:100 H=-2.00m
S w© S © g a5 S =« KAIMAKA 1:100 = 2.00m . " ~ &
§ < 3 <& paii=d S 22
g N e ® ] i S T3
Karé S o o oS o Kardotpwua —+ + +—+
+— t +—+ g © 3 © 8
e s e s £s §% g £
a5 B <«
@y ~ e
o5 < 08
T © Pr) S < o9
I @ ichs YméBaon +— + —+
o S so R ) o8
Ymopaon +—+ + +—+ o 2 32
83 S 93 o - - ) N P
oo S oo eg 8 82 5o S Se
) g 3 e YrméBaon —~ + —
Ymogaon P + + a8 8 a8
N S NI el o il
NN 5 i$
©© ~ ©e
g N 56
—< o <o 9 S 9
od ) o8 Xwpatoupyiké [+ i }
9 < @9 B 3 &
Xwparoupyikd i‘ é (i‘ 2 g 2
g = g . 23 5 38
o s I 5& 8 &3 A ? A
) q.q ? 9.9 Xwpatoupyikd + + +
XwpaToupyikd + * 5 S 8 8
© S © R e o
N S N
0.25 1.75 1.75 0.25
Tﬁi 1.75 1.75 o.z_T AIATOMH 7 [ [
| 8 2.5% 2.5% 8
AIATOMH 2 0+140.00m * — = o
2.5% 2.5%
& a - 0.25 1.75 1.75 0.25
0+040.00 m 8 o YTOBAZH METABAHTOY0.75 m® N 025 75 75 025 5 i
! < nTn 0155 0.43 m [ ]
YMOBAZH METABAHTOY0.75 m? Pa— ™~ TN 0150 0.46 m? - & 2.5% 2.5% o
nTn 0155 0.43 m? ‘Epeiopa 0.02 m? ° 8 L2T% 5%, g AIATOMH 4 o a25% 2% @
nTn 0150 0.46 m? E€uyiavon 2,62 m? 2 AIATOMH 2 o 0+086.51 m
‘Epeiopa 2 3 I3 ﬁl
Eé‘:lviﬂljlon g'gg m E Emidos 086 m* s 0+040.00 m L YMOBAZH METABAHTOY MAXOY®.75 m?
Emxdoeig 2.05 m? 3|8 KAIMAKA 1:100 H = 2.00m YMOBAZH METABAHTOY MAXOYX.75 m? nTn 0155 043 m?
3|° > o 5 ® @ TR 0155 0.43 m? MTM 0150 0.46 m?
KAIMAKA 1:100 H=2.00m 33 g 33 nTN 0150 046 m? Epeiona 002 m b
© © =) © © KaraoTpwya —+ + +—+ ‘Epeiopa 0.02 m? o EEUVIF‘VUH 2.61 m? <
g< S g¢ 8¢ 8 28 Eguyiavon 276 me S Emxdoss 115 me HE
Karéotpuwha +— + +— T ° - Emixcoeig 147 m? 3= KAIMAKA 1:100 == =
S e S s 2|5 : H = -2.00m
q < S N KAIMAKA 1:100 = 2.00m 238 3 23
2 2 = = = S S 2 S S
S s S 2g KardoTpwua +—+ + +—+
Karéotpwa — } — 88 8 28
o v o n o N o - N
IS 8 ] L
33 2 33 a5 S - o
99 3 %
53 8 55 YméBacn ps ps b AHMOZ APTAIQN
o < S ] S N
Ymopaon +—+ + +— o ° o
83 g 88
83 g 82 - > = TEXNIKH YMHPESIA
oo < '~ S S S3
S5 3 35 Ymépaon + + + S ATT
Yri6aon i+ i i ] 8 a3 WO A,
Q0 1=} © o o o R (()
@S S o2 RN 3 aw VA
28 X 39 N
9 S 9
B 3 =3 Xwparoupyiko (L é (L
@9 < 9 © = <
XwaToupyIKG + + + R ° ~
o~ = ~
Q ] ]
o S N > < —o
5 25 3 58
29 2 Qs i < 9
gg g gg Xwpatoupyikd + + +
Xwpatoupyikd I:‘ 5 ‘: % 8 %
;S S < o s ~
© S © )
(\Il o o~
0.25 1.75 1.75 0.25
0.25 1.75 1.75 0.25 AIATOMH AT o~ | | | |
& 2.5% 2.5% o
[ [ 0+150.83 m N azdk =2 @
AIATOMH 3 o o
2.5% 2.5% YMOBAZH METABAHTOY0.75 m?
© ao XLl N
0+060.00 m o g nTn 0155 043 m? —] 0.2 1.75 175 0.25
N
YNOBAZH METABAHTOY0.75 m? [ Z— — nTn 0150 0.46 m? 0.25 1.75 1.75 0.25 | | | |
2 ‘Epeiopa 0.02 m? « &
nTn 0155 0.43 m 2 e 2.5% 2.5% &
2 Eguyiavan 2.62 m? 3 © AIATOMH 5 o 125% 5% o o
nTn 0150 0.46 m ‘ 3ls © 2.4% 3 o
‘Epeiopa 0.02 m? 3 Emxwoeig 1.09 m? g e < a36% astl o 0+106.51 m
Eguyiavon 262 m? Sle KAIMAKA 1:100 =2 o0om AIATOMH A2 < YNOBAZH METABAHTOY MAXOY®.75 m? y
Emxwotig 1.72 m? g[S — - P 0+043.36 m nTn 0155 0.43 m?
> 3 3 3
KAIMAKA 1:100 H=2.00m 33 S 33 YMOBAEH METABAHTOY MAXOY®.75 m? M7 0150 0.46 m?
— — — KaréoTpuwia +— + +— MM 0155 043 m? Epeiopa 0.02 m* 5
33 S 33 8% 8 28 171 0150 0.46 m? Eguyiavon 2,67 m? 3|o .
Katdorpupa i 7 i 8T ° - Epacun 0.02 me o Emotis 109 e = BEATIQZH NMPOZBAZIMOTHTAZ ZE FEQPIrIKEZ EKMETAAAEYZEIZ
L P L uyiavon 277 m? @ KAIMAKA 1:100 ' =
>~ 3 ~ . 2 : =-2.00m w
ik : : o 3 — _ — AHMOY APTAIQN
KAIMAKA 1:100 H = -2.00m S 9 S S 9
Tz S — Kardotputia i + i AHMOTIKH ENOTHTA AMBPAKIKOY
> < e v o~ (=] ~ o
88 2 B8 Kardotpwua c.’ C.’ c.> c.’ C.> S ° - -
. a8 E 28 3 : 3 ©ESH: BIFAA
3% g 2% " Py P P 55 s <
33 3 33 &d g 3 :
V— o ; o o s o OAOZ: APOMOZ1, APOMOZ 2
D ° ©w
8] 8 INE
P S e
= © —
< I 0%
s s 9
SO © Yrm6Baon 3 3 +
83 g 8 B 88
) < 2 Yrmépaon — ; o o e
) 9 S 9 A S
5% 5 =8 Xwparoupyikd é é é NN S
9 e 9 & S N
Xwpatoupyikd + + + d
& = ~
g ] g
o S N
o~ =) —
iy 3 55
9 < 9
B 3 2’5 Xwpatoupyikd + + +
% i s N S N
XwpaToupyikd + + + o ° o
o < @
3 ] 8
I s N
0.25 1.75 1.75 0.25
AIATOMH 4 o
& 25% 2.5%
0+080.00 m N s E— e
YMOBASH METABAHTOY0.75 m? |ﬁ —] = LIS L5 £
nTn 0155 0.43 m? p = e p o [ [ 1 o
nTmn 0150 0.46 m? f23 75 75 929 AIATOMH AT N 2.5% 2.5% @
. h - —_— o~
Epeiopa 0.02 m2 3 | | | | 0+122.58 m
Eguyiavon 2.62 m? = 3 9% 4.0% 5 ' Iﬁ ﬁ|
Emy@oeic 137 me 2|9 N a40% o~ YMOBAZH METABAHTOY MAXOY®.75 m?
&le AIATOMH A2 ' /é nTM 0155 0.43 m?
KAIMAKA 1:100 H =-2.00m 0+044.93 m I; 7M1 0150 0.46 m?
38 & 8% YMOBASH METABAHTOY MAXOY®.75 m? Epeiopa 0.02 m? i
g9 < g9 nTn 0155 043 m? Etuviavon 263 m* g
Karaotpwya +—+ + +—+ 43 m Emxwoeig 0.59 m? e
o © o 0 o nTn 0150 0.46 m? -4 15} H .
8 R 8 NS B (=] K)\IUGKG 1:100
P 3 < peiopa 0.03 m? 9 KAIMAKA 1:100 H=—200m .
Eguyiavan 2.81 m? s - o © o <
ETXWoeig 1.55 m? 2le 3 S S S _
KAIMAKA 1:100 2lo H=200m KardoTtpwpa C:’ l‘:’ é L‘:’, é ANAAOXOZ ME/\ETHZ OI ZYNTA:ANTEZ
8K ] L8
S8 2 =2 R ° -
32 3 28 Kardotpwiia s ¥ T Huepopnvia YTmoypagn
9 s s9 SR 8 28
YrméBaon — + + S 2 =R
. P LS AHMOZ APTAIQN
ey 3 e AHMOZ APTAIQN IAN
~o = or
8 2 2 TEXNIKH YMHPEZIA 2022
Ymépaon +—+ + +—+
s 3 =8 & g N
S5 = 83 N rNQProz KAPAAHMOZ
<0 o) v Ymopaon +—+ + +—+ -
3 3 28 o% S o6 O Zuvraga
So S P S
o s ; 5 g % sag TOM.MHX/KOS ME
Hatoupy t t t N
8 8 8
o S N
58 8 g2 AITENOZ ZAKKAZ
XwHaToupyIké CR;? T ‘?:C? rla T0 (6] I'Ipo'I'OT('xpEVOQ
— — — g g g NOA.MHX/KOZ MNE
o% @ 83 o o o
9 < s
Xwpartoupyiko + + +
3 3 5 A.APTAIQN
o S &
ZOPIATPYAAIA Digiall signed by
H A e . o0 AIKATERINI SIOZOU
Date: 2422.09.30
OEQPHOHKE 1euB0vTpIa TOMN.MHX/KOZ ME




	Sheets and Views
	1


		2022-09-30T15:23:44+0300
	AIKATERINI SIOZOU




